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 Многи руски изуми у сфери наоружања, који немају аналога у свету, показали су своју
ефикасност на бојном пољу, рекао је данас председник Русије Владимир Путин у својој
видео-поруци упућеној учесницима форума "Армија 2024", који данас почиње у
Москвоској области.

  

"Њихове главне, основне карактеристике се стално усавршавају и побољшавају. Рад
пројектаната, инжењера, научника и радних тимова одбрамбених фабрика се активно
наставља, узимајући у обзир борбено искуство стечено током Специјалне војне
операције", рекао је руски лидер. 

  

  

Он је напоменуо да ће у оквиру поменутог форума бити представљен велики број
јединствених примерака војне технике, који су произведени у Русији, док је
Министарство одбране најавило да ће своје штандове имати и Белорусија, Индија, Иран
и Кина.
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Председник Путин је истакао да рад одбрамбено-индустријског сектора Русије активно
подржава и мали бизнис, заједно са волонтерима и обичним грађанима. 

  

"Приоритетне области оваквог заједничког рада су савремени елементи опреме, системи
за комуникацију, заштита и електронско ратовање, беспилотни системи и технологије
вештачке интелигенције", навео је председник Русије. 

  

Путин је још једном подсетио да је Русија спремна да заједно са страним партнерима
ради на изградњи једнаке и недељиве безбедности за све. Такође, у том контекст,
споменуо је да на форум "Армија 2024" долазе стручњаци из великог броја земаља, као и
да су "десетине држава послале (у Русију на форум) делегације високог нивоа и
руководиоце националних одбрамбених ресора". Међу њима биће и потпредседник
Владе Србије Александар Вулин, који ће у оквиру посете Русије обићи и ову изложбу
војне опреме. 

  

"Овај највећи репрезентативни форум одржава се десети пут и он увек привлачи
посебну, повећану пажњу стручњака, и медија из целог света. Ми ценимо и подржавамо
такву заинтересованост, ценимо наша партнерства и спремни смо да их развијамо, да
радимо заједно на стварању једнаке, недељиве безбедности и изградњи новог,
праведнијег, мултиполарног света. Видимо да је наша спремност за конструктивну
сарадњу тражена и да наилази на искрен, жив одзив", рекао је Путин.

  

Председник Русије је, такође, најавио нове споразуме у војној сфери и поручио да нема
сумње да ће овогодишњи форум довести до ефикасније одбране националних интереса
пријатељских држава.

  

"Не сумњам да ће као резултат форума бити ојачане и успостављене нове перспективне
везе и склопљени обострано корисни уговори између Министарства одбране и
предузећа руског војно-индустријског комплекса, као и да ће интеракција нама блиских,
пријатељских држава у области безбедности и заштите националних интереса бити још
ефикаснија", закључио је Путин. 
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